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Assalamualaikum Wr., Wb., 

  

Salam Damai Sejahtera bagi Kita Semua.

  

?

  

Yang saya hormati: 

    
    -    

Rektor Institut Seni Rupa (ISI) Surakarta beserta jajarannya;

    
    -    

Kepala Kundha Kabudayan DIY beserta jajarannya;

    
    -    

Para Tamu undangan, beserta hadirin sekalian.

    

  

?

  

Puji syukur kita panjatkan kepada Tuhan yang Maha Kuasa, karena kita masih diperkenankan
untuk bersama-sama hadir di sini, dalam keadaan sehat wal?afiat, tanpa kekurangan sesuatu
apapun.

  

Pertama-tama, apresiasi saya sampaikan kepada Institut Seni Indonesia (ISI) Surakarta,
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Kundha Kabudayan DIY, serta pihak-pihak lain yang terlibat, sehingga kolaborasi pembuatan
film monolog ?Ki Adjar? ini memungkinkan untuk terlaksana. 

  

Tentu tidak salah, jika saya mengatakan bahwa karya ini merupakan sebuah terobosan, sebab
kita tahu, bahwa monolog lebih umum ditemui dalam seni teater dan seni peran, bukan pada
film. 

  

Pemilihan format ini, tentu juga bukannya tanpa alasan. Selain itu, saya percaya, tersirat
selaksa pesan kebangsaan dan semangat kejuangan, dalam setiap narasinya. Tentu sebagai
bagian yang tak terpisahkan dari tema Ki Adjar, yang lekat dengan simbol-simbol pendidikan di
Indonesia. 

  

Demikian pula, saya percaya ada outcome dan impact tertentu, yang diharapkan akan timbul
dari film monolog ini. Terutama dalam upaya re-aktualisasi nilai-nilai ?
Lawan Sastra Ngesti Mulya??Dengan pengetahuan kita menuju kemuliaan hidup, terutama di
zaman modern ini.

  

Dengan harapan seperti itulah, saya mengapresiasi dan turut menyambut baik launching Film
Monolog dengan judul ?Ki Adjar? pada hari ini. Semoga karya kreatif ini dapat tersebar luas
dan dapat menginspirasi masyarakat. 

  

?

  

Terima kasih.

  

Wassalamu?alaikum Wr. Wb.
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Yogyakarta, 2 Februari 2023

  

?
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